
18/04/2013 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  5 GÜZELSU ÇAĞRI ÇALLI RAPORLU OLDUĞUNDAN NECATİ DARÇIN

 7  5 ÖZGÜRÜM ÖMER ERTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALAATTİN KÜRÜNDÜK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  16 HUMBLE LION RAPORLU OLMASISONER KULAK AHMET ÖCAL

 8  18 VOLCANIC LADY RAPORLU OLMASIMEHMET 

YAPAROĞLU

CENGİZ AYDOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  16 HUMBLE LION MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

SEDAT YILDIRIM METİN ŞAHİN



1 no'lu BABA ADNAN isimli atın  jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 no'lu USLUHAN isimli atın jokeyi Fatih VURUCU, start çıkışı hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 no'lu PERSENHAN isimli atın jokeyi (ap) Erdi GÖKÇE, start çıkışında ve son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşu sonunda; 2 numarada kayıtlı ALTIN EĞER ve 8 numarada kayıtlı DELATIERRA isimli atların antrenörleri, 7 numarada 

kayıtlı WESTERN KID isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüğe girdiklerinde 7 no'lu at pisrin ortalarında, 8 no'lu at dış bariyerler 

tarafında, 2 no'lu at ise iç bariyerler tarafında yer tutarken, 7 no'lu at iç bariyerlere doğru meyillenerek 2 no'lu ata yaklaştığı bu sırada 

8 no'lu atın da iç bariyerlere doğru yönelerek 7 no'lu ata yaklaştığından, 7 no'lu atın jokeyi 2 no'lu attan atını uzaklaştırmek isterken 8 

no'lu ata yaklaştığı görülmüş olup, 7 no'lu atın 2 ve 8 no'lu atlara uyguladığı eylem derece değişikliği gerektirecek nitelikte 

görülmediğinden  her iki protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

7 no'lu WESTERN KID isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşu sonunda; 3 numarada kayıtlı CANBAZ isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı AYAZBEY isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; son 400 metreye girerken 3 no'lu at iç bariyerler tarafında, 1 no'lu at ise dış bariyerler 

tarafında yarışı sürdürürken 1 no'lu atın jokeyi atını teşvike kalktığında at pist üzerinde sağa ve sola yönelme şeklinde tepki veririken, 

3 no'lu ata son 350 metreye girerken  yaklaşsa da derece değişikliği gerektirecek bir engelleme görülmdeiğinden protestonun reddine 

oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu AYAZBEY isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE; son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 no'lu İRFANHAN isimli atın jokeyi Yücel ÇILGIN, yarışın 300 metrelerinde  hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 no'lu ALGANBEY isimli atın jokeyi Uğur POLAT, yarışın 300 metrelerinde  hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İhtar ve 258-TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


